



Занимая

Стремись к совершенству, не ставь точку на достигнутом!

Страница для школьников и не только...

Твой мир

Мечты СБЫВАЮТСЯ

Эту статью я хочу посвятить своему папе, которого я очень люблю, хоть и редко говорю ему об этом.

Я думаю, что у каждого человека есть мечта. Маленькая или большая, это неважно, главное, что она есть. В наше время мечты становятся чисто материальными, кто-то

все сделал! Сделал голубям жердочки, место, где они спят, уложил пол. В общем, теперь у наших голубей комфортабельное проживание! Знаете, что меня удивило? Есть легенда об этих голубях,



называет своей мечтой покупку автомобиля, кто-то — покупку квартиры, а кто-то в целом мечтает о большом количестве денег. Но знаете, мне кажется, это желания, а не мечты. Мечта — это то, что вдохновляет, позволяет стремиться к чему-то. Обычно мечта — это что-то такое, что осуществить гораздо тяжелее, чем кажется на первый взгляд. Но люди верят в нее, и тогда невозможное становится возможным.

Так было и с моим папой. Когда он был юношей, он вместе с семьей жил в бараке в Москве, и там, поблизости, у него была голубятня. Папа часто об этом рассказывал, и во время воспоминаний его глаза светились огоньками юности. Он очень любил голубей и разводил их в те годы, они были разных пород и разновидностей. Но время шло, и все менялось. Голубятню снесли, голуби разлетелись, а папа с семьей переехал. Ну, а дальше уже стало не до голубей, все ведь взрослеют.

Обычно, когда люди взрослеют, их детские мечты забываются. Но вот совсем недавно мой папа, спустя уже такое большое количество времени, вновь вспомнил свою мечту, и знаете что? Он купил себе породистых голубей — голубя и голубку, обустроил для них балкон, долго мучился с этим, но все же он

что голубь и голубка неразлучны. Они всегда летают вместе и, если кто-то летает отдельно, то он обязательно вернется, и это правда! Когда папа выпускает голубей летать, они взмывают в небо, как стрелы, и медленно кругами парят в облаках, рядом друг с другом. Это выглядит очень красиво! И, налетавшись, они всегда возвращаются домой, полет для них что-то вроде прогулки. С нашими голубями связано много интересных историй, которые приключились с ними за то время, что они живут у нас. Но самое главное — как изменился мой папа. Как только его мечта осуществилась, он помолодел сразу лет на десять. Я стала видеть в нем того юнца, которым он был в давние времена. В его глазах блестит огонек, улыбка не сходит с его лица, он стал таким деятельным, что диву даешься, как у него всё получается! И знаете, это замечательно! Замечательно видеть своего папу молодым, когда он наблюдает, как его голуби летают в небе у нашего дома, это ни с чем не сравнимо!

Осуществляйте свои мечты, стремитесь к ним, не делайте мечты материальными! Ведь они — это что-то светлое, возможно, даже лучик нашей юности.

Елена ФИЛИМОНОВА

Акция

Наши предки-славяне НЕ КУРИЛИ

«Ваши предки-славяне не курили, не курите и вы!» — такими словами встречали активисты Исторического клуба «Серебряный Ондатр» каждого, кто шел им навстречу с пачкой сигарет. Акцию «За здоровый образ жизни!» они хотели провести в Южном округе давно.

Разрабатывали проект сами и в итоге решили сделать ее в необычной форме — стилизованную. Ребята занимаются исторической реконструкцией на базе спортивно-досугового центра «Варшавский», поэтому в их арсенале есть и костюмы и оружие, сделанные своими руками.

Акция состоялась, как только потеплело. В районе станции метро «Варшавская» и около торгового центра «Варшавский» появились рыцари, королевы и воины. Члены клуба подходили к курящим на улице людям с предложением начать новую жизнь без сигарет. Для начала они предлагали символический обмен: пачку сигарет на Руну здоро-

вья — талисман древних времен. Многие соглашались. Никита Первушин и Полина Каменкова — организаторы и соруководители клуба — поделились с нами впечатлением от проведенной акции.

Никита: Мы думали, что акция может встретить неприятие со стороны москвичей, но такое предположение



оказалось ошибочным. Мы



гораздо быстрее, чем ожидали, раздали более сотни «рун здоровья», потому что каждый второй курильщик соглашался обменять пачку сигарет на Руну здоровья. Более того, каждый курильщик, услышав предложение о символическом обмене, отвечал улыбкой, многие говорили, что такие акции должны проводиться как можно чаще.

Полина: Знаете, из всех людей мне запомнилась одна девушка. Она нам призналась, что давно хотела бросить курить, но ждала какого-то поворот-

ного момента, и сказала, что встреча с нами станет для нее толчком. Мы получили от акции много положительных эмоций, и люди, с которыми мы общались — тоже. Наши костюмы помогли — привлекли внимание, а доказательством в пользу активного и здорового образа жизни стали знания и факты из истории. Мы обязательно будем проводить аналогичные акции в нашем районе и далее. Удачи ребятам! Пусть таких акций будет больше.

Ксения ШАРОВА,
юнкор Детского пресс-центра ЮАО

Найди себя

Человек В РЕЧАХ ПОЗНАЕТСЯ



В Молодежном парламенте города Москвы уверены, что собственное мнение рождается в постоянных упражнениях и тренировках. Чем больше ты говоришь, тем больше чувствуешь вес слова, силу интонации и значимость каждого жеста. А для живых дискуссий молодым людям нужна лишь

современная площадка, которой стал турнир по ораторскому мастерству «Лига ЦМП».

С начала весны студенты высших учебных заведений, расположенных в Южном округе, принимают участие в турнире ораторского мастерства. Первый раунд всегда самый напряженный: ребята присматриваются друг к другу, оценивают

Современную молодежь часто обвиняют в отсутствии собственного мнения. Говорят, что она слишком гонится за модой и лишь цитирует телеведущих, блогеров и политиков, а на деле — остается безмолвным большинством. Действительно ли это так?

себя и друзей в новом образе. Второй раунд помогает участникам раскрепоститься: зрители задают вопросы из зала. А во время последнего раунда открывается второе дыхание: вроде бы аргументы уже закончились, но ребята удивляют зрителей и преподавателей своей находчивостью и кругозором.

С каждым годом количество участников турнира «Лига ЦМП» только растет. Игра помогает молодежи обрести уверенность в себе и сформировать собственное мнение по со-

циально значимым вопросам. Не оставляет никого равнодушным и главный приз турнира — планшетные компьютеры iPad. Именно такие призы получили победители «Лиги ЦМП» в 2011 году, а обладатели второго места были награждены аудио-плеерами iPod-shuffle.

Подробности о турнире Вы можете узнать на сайте www.molparlam.ru и по телефону: (495) 646-86-63.

Центр молодежного парламентаризма